



金群利集团移交200万令吉予阿敏努丁(左六),左一起为吴金财、罗根、何官训、李共和及哈斯拉,右一起为莫哈末诺、梁志永、陈丽群、礼扎尔、威拉班及张聒翔。

## 金群利再捐200萬 共500萬獻希望基金

(芙蓉13日讯)金群利集团继上周捐献300万令吉予大马希望基金后,今日再捐200万令吉!

金群利集团利用两周的时间,向股东、子公司、承包商、供应商及职员,筹集200万令吉,捐献予大马希望基金。

金群利集团主席拿督哈斯拉、董事经理拿督李典和、副董事经理何官训、董事拿督罗根、礼扎尔、屋业发展首席执行官梁志永及人力资源部主管莫哈末诺,今日移交模拟支票予森州务大臣阿敏努丁,此举也获得阿敏努丁的赞扬。

哈斯拉指出,金群利作为发展商,也是州内大型的企业,在国家面对经济困难时,主动给予帮助,同时也履行企业社会责任,集团感到荣幸,在此刻能献上一臂之力,共捐出了500万令吉。

他说,过去,集团也经常给予国家及森州支持,今后,集团将更加关注国家和州内的问题,为国家发展献力,让森州更加繁荣。

他补充,现在是国家需要人民,因此,他呼吁有能力者或企业,一起加入这个行列,共同给予国家发展支持。

出席者有森州行政议员张聒翔、威拉班、陈丽群、沉香州议员吴金财。

截至6月13日  
下午3時



希望基金  
籌6504萬

銀行: MAYBANK  
賬戶: Tabung Harapan Malaysia  
戶頭: 5660 1062 6452